2 FHEAKDKREODO—F

JEFEAE NEF -8R s =ag---an, w="Dby---b, OENIIITASLDIEF % RHOME—D Affine [FItH 0 = 0, 2

Ous & S = U, o(a;) = b;, (Vi), U(i:tiai) = zn:tibi (z": t, =1, Vt; = 0)
i=0 i=0 i=0

CEED. (DT AR 05 Lo LT s=u bE) (Affine Bif — BASH+ TATBE) — 0L X

_ -1 _ _
JSS - ]'S) (O—US) - O-S’UJ UU}U o O-US - st

£ 2.1 (FERK) BHEEER K OFBERIIEFDGEZ 6N TS LT 5. K ICRZH T RERER ~ 2352

%ﬂf_b%, A K/~ #FERE VS, s,ue KIiZxL,
(1) s~u=s>u (. dims=dimu T, K, OFRMEMEHFEELEL))
(2) ~ ITEB BRI D ~ LEAELTWS. A,

s~u, 8 <s, U <u, ous(]]) = U] = 8~ DD owe = ousls
(HHAR s O o OTEADIAFIE " OTERD o4 ICLDBOIEFIC—HLTND.)
FERIfR ~ (X2 |K| EORERMR ~

x~y <= Js,uce K (xels|, y€lul, s~u, ous(z) =)

28 ((2) &9 s (ju) OBV FIokbiew) 2oz K|/~ % |K/~| & bRT.

(2 T CIAARZER D AR T 25 2 2R VIS ERDORR 22 & 72> TODRRRZEM ORI 2B 2 TN D))

o Co(K/~) 1= T{K [~), 8([s]) = S (—1)F[0%s] ([s] 1% s DIRERE) &iEDD & {Co(K/~), Dy} 1% chain complex

(Ch2 %, ZORER VB Hy(K/~) 25RO R Er OB E VW, X ~ K|/~ O L %1% Ho (X

) EHET

BT, Ci(K/~), Hi(K/~) %1% Ci, Hy, Zi, B;, % LWL, RIEEORARINELEZ0E EMNTET.

512 K =/{ag, --,as,e1, - ,es5, f1, fo} IZUMAIZOEESE] (F) T, THEZ ag,...,a3, ~FfAEE f1:=apaias,
fg = apazas, WX €1 :=apay, €2:=ai1a, €5:=0az0g & l/, €3, €4 611}(TT52, ﬂﬁ@iﬂk ﬁ*?ﬁﬁ‘é

f512.1 (2R b—F R T?) e3:=asaz, e4:=apaz, e ~ €3, €z ~ 4.

e1~es = ag~as, G1~y. €a~e4 => A1~aAy, Aa~a3. .. G:=0y~01~0y~03.

. K/~ =/{a,e,eaes, f1, f2}, |K/~|~T>.

=7Z{f1, f2), C1 = Z{e1,ea,¢e5), Co = Z(a), =D = 0.

(Hs) Of1 = e1t+estes, Ofs = —e1—ea—es = —0f1. [ := fi+fo &8 & If =0.

fa=f-fi EREDLDT f, fi 13 Cy DIFEYERIKT Cy = Z(fafl% Zy = Z(f),
Z{f1). By =C35=0 XY Hy=2y,=Z(f)2Z. (B *ﬂﬁ‘;’@%f‘”@)ﬂb\f;%@,)

(Hl) Oe1 = a1—ap = a—a = 0, [FERIZ Oeg = a—a =0, Oes =a—a =0. .. Z; =C;.
Z{0f1). es =0fi—e1—ey LREDHDTCy =2, =7Z(0f, e1,e2) (FEHUEIJE). B{ =0.

. Hy = Zl/Bl = Z(af, 61,62>/Z<8f1> = Z<8f1>/Z<8f1> @Z<61,€2> = Z<€1,62> 27 D7L.

(H()) ZOZC():Z<(L>, BOZO £ HO:Z<a>%Z Lo T

7 =
H(TH =737 z‘:%
0 Z DA

5 2.2 (2 RITEKE S?) e3:=azaq, e4:=agas, €1 ~ ey, €z ~ €3. e1~e4 = A1~a3.

ea~ez = aj~az. . K/~ ={ag,a1,as,e1,e2, €5, f1, fa}, |K/~|~ S

(Ho) Co =7Z(f1, f2), Of1 = e1+eates, Ofs = —e1—ea—e5 = —0f1.

f=fitf &B< L Of = 0. B12.1 LK, Co =Z(f, f1), Zo=Z(f), B =Z{f1). ¢ ~e,
—C3=0 LV Hz—zz—szzz.

(Hy) Cy =7Z{e1,ea,e5), Bj = <8f1>

Oe1 = a1—ag, Oes = as—ay, 865 = ap—as. =0fi—e1—ey EREDHDOT

Cy =7Z(0f1,e1,e3). Z1 =7Z(df) = By. B(’) = Z(el,62>. S Hi=2Z1/B1=0
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(Ho) ZO = Co = Z(ao,al,a2>, BO = Z<861,862> J: ) Z() = Z<a0,6617862>. HO = Z<CL0> >7. J:’)T

msh = § 4o
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72,82 © 2cycle f XXM bREEMEZOLOEFTEEL b, MillE 72,5 ORK (REQOS—) &

(fundamental (homology) class) &\ L. ZHEiL [T?],[S?] LFRshb.
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51 2.3 (Klein bottle (7 54 >DFE) KB ) e3:=azaz, e4:=asag, €1 ~ €3, €3 ~ é4.

asz~a €3~el as~a
e1~es = ag~az, G1~as. €3~Eq = A1~a3, Aor~~dg. .. Ag~A1~02~a3 =: Q.
K/~ ={a,e1,e9,e5, f1, fa}, |K/~|~KB. eames @ o
(H2) Co=1Z(f1,f2), 0fi =e1teates, Ofs = —eztes—e5 = —e1+ea—es. es @
[=fit+fa &BL L Of =2ep. 2.1 L[AER, Co = Z(f, 1), Z2 =0, By =7Z({f, f1).
By =0C3=0X&Y Hy=275=0. ap=a €1 a|~a

(Hy) Cy=7Z{e1,ea,e5), B} = By =Z{0f,0f1) =Z(Df1,2es).

dey =a—a=0,0ea=a—a=0, 0es =a—a=0. .. Z; =C1. By =0. es =0fi—e1—ex £V Z; =7Z{0f1,e1,e2).
Hy =Z1/B1 =Z(0f1,e1,e2)/Z{0f1,2e2) = Z{e1) ® Z{ea)/Z(2e3) = Z{er) DZL/2{e2) =L S ZL/2.

(Ho) Zo=Co=17la), Bo=B,=0%Y Zy=Hy=17{a)=Z. LT

Z (i=0)
Hi(KB)={Za7Z/2 (i=1)
0 Z A
5l 2.4 (EFEFE RP?) e3:=aza3, es:=azag, €1 ~ €3, ex ~ e4.
e1~es = ap~a2, A1~aA3. €a~eEy = A1~a3, Aa~ag. .. Ag~G2, G1~G3. 50 ez~er g~y
K/~ = {ag,a1,e1,e2,¢e5, f1, f2}, |K/~|~RP2.
(Hy) Cy=7Z(f1,f2), Of1 =eit+eates, Ofs = estes—es = e1+ez—es. eq~es @ es
Fom fidfs EBE OF = 21429, Co = T ), Zo = 0, Bl = Tf, f1). “ @
B,=C3=0%Y Hy,=2,=0.
ap e1 a,

(Hi) Ci=1Z{er,ez,e5), By = By =1Z(0f1,0f) = Z(0f1,2(e1+e2)).
Oe1 = a1—ag, Oeg = ag—ay, Jes = agp—ag = 0. z:=ejt+ex EB< L 92=0.e3 =z2z—e€1. e5 = 0f1—e1—ex £V,
Cy1 =Z{e1,0f1,2), Z1 =Z(0f1,z), By ="1Z{e1). By =7Z{(0f1,2(e1+ez)) = Z{Df1,22) £V

Hy =Z1/By =Z{0f1,2)]Z{0f1,22) = Z{2) | L(22) = Z]2(z) = Z /2.

(Ho) Zo = Cy = Z{ap,a1), B) = By =7Z{0e1) =Z{a1—ag). Zo = Z{De1,a9) £V Zy=Hy=7Z{ap) 27Z. X>T

Z  (i=0)
Hiy(RP?) = 7/2 (i=1)
0 Z O

Hy(KB) = Hy(RP?) = 0 13 216 OFfHE S & M1 bR L& FT.

GI) Z)2 BEROBER O—FHERE 2 E X RVRER O—HEE KT, B1230 f 13 0f = 26, Bl 240 f 13
Of = 2(er+es) BDTL/2 B TIEEE S cycle I8 5. ZDRER U—FITA X bhRVlTZ DL D%
FFLEZLN, mod 2 A (RERU—)EHEWbIS. 7, [RPY, HLEREND.

BE (RBITHIC X DHREIE) #12.4 (RP?) O H; % 0 ORBUTIZRALEET 5 LIZL VRO THD.

#ﬁgﬁ:7 f : Z<£L’1,...7{En> — Z<y177ym> (&Eﬂ) L:;d‘l_/, f(.’l,']) = er;ly’bfw jzl,...7’I’L (f” S Z) O)E%,
mxn ZATH F = (fij) 23 f ORBUTHITHD: (f(@1) - f(@n)) = (y1- - ym)F . ZHERD HITIT

{ f(xl):ylfll‘.i‘""Fymfml f(l"l) f}l fml] [yl f.11 fm]
id?k 50)75)*5?)%3#1/\ :h%@ﬂll (RP2) a:ﬁﬁﬁﬂ—é CQ = Z<f1,f2>, 01 = Z<61,62,65>, C() = Z(ao,a1>.
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— e e 11 11 10
{62f1:61+62+65@{82f1][“ 1} er| ='F|ex| —F=|1 1| — |0 0|~ |02
Oz fa=e1+ea—es 02 fo 11-1 es ey | Ml 11| %&%® | 0—2 00

K VYT Cy, O OIEAIY X AUT Cy = Z(f], f}), C1 = Z{e), €}, eL), Oafi = €},0af5 = 2el, L TX 5.
. Zy=0, Hy=0, By = Z{e},2¢eh). Z T 9(2e4)=00f,=0 = 0eh=0 £V e}, e} 1T Z; DI (DO—F8).

oer=ai1—a Oe -1 1 _
aie;: alo—aol & 86; = 1-1 [ao} =!F [ao} — F = [ 1 10} — [100}
Les= Des 0 0] |l% ap iy 1-10] seazp (000

KoT, S ICHKEARV L C, = Z(e], e, el), Co = Z{a),a), Oel = a), TOM =0 & TX5.
o2y =TZel ey, Bo=7Z(a}). e}, eh 1% Zy DFEE (O—E) T, rank Zy =2 £V Z) = Z(e),eh). By = Z{e}, 2eh)
£V, H =7Z/2(e}) 27/2, Hy = Co/By = Z{aj,a})/Z{a}) = Z{ay) 2 7. #EDDH L5124 LRI CHEREHED.



